



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сосновского района, обвиняемого в совершении действий сексуального характера в отношении малолетней дочери своей знакомой

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Сосновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия либо с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Как установлено следствием, 14 июня 2015 года в течение дня обвиняемый распивал спиртные напитки в доме у своей знакомой в Тамбове. После того, как сын женщины выгнал его из дома, он вышел на улицу, где встретил ее 8-летнюю дочь и предложил ей пойти с ним в Ласковский карьер купаться. Придя на пляж, мужчина схватил девочку за руку и завел в водоём, где начал совершать в отношении нее действия сексуального характера. Потом он отвел девочку в расположенные поблизости насаждения кустарника и продолжил совершать противоправные действия. Затем, поняв, что его увидела отдыхающая на пляже женщина, он попытался убежать, но был задержан спасателем пляжа.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/987574>